| 评价机构 | 广东汇成检测技术股份有限公司                                | 资质证号 | APJ- (粵) -015 |
|------|---|------|---------------|
| 项目名称 | 东莞市鹏凌达包装制品有限公司易制爆危险化学品、易制毒化学品储存<br>场所安全现状评价报告 |      |               |
| 委托单位 | 东莞市鹏凌达包装制品有限公司                                |      |               |
| 项目类别 | 安全现状评价  |      |               |

## 项目简介:

东莞市鹏凌达包装制品有限公司位于广东省东莞市清溪镇罗马路 233 号 2 号楼 102 室,成立于 2010 年 08 月 03 日,公司类型为有限责任公司(自然人投资或控股),法定代表人为王忠平,注册资本为人民币 200 万元,统一社会信用代码: 9144190055917401X5。

该厂在生产过程中使用的易制爆危险化学品:硝酸[含量 75%];使用的易制毒化学品:硫酸[含量 98%]。

| 项目组长    | 蒋荣昌   |  |  |
|---------|---|--|--|
| 项目组成人员  | 文明、潘杰   |  |  |
| 报告审核人   | 谢雄英   |  |  |
| 过程控制负责人 | 韩效栋   |  |  |
| 技术负责人   | 刘海军   |  |  |
| 现场调査情况  | 现场勘查了东莞市鹏凌达包装制品有限公司的易制爆危险化学品仓库、易制毒化学品仓库和使用这些化学品的车间的安防设施;查看了其储存、使用易制爆危险危险化学品和易制毒化学品的条件、安全管理状况、储存和使用场所的安全设施状况。除勘查现场外,现场收集了该公司有关的图纸、主要负责人和安全管理人员证书、安防记录、应急救援预案和演练记录、安全生产责任制、安全管理制度和操作规程等的情况。 |  |  |

## 评价结论:

综合上述,易制爆危险化学品、易制毒化学品储存场所严格控制储存量,并加强安全管理的条件下,符合《易制爆危险化学品储存场所治安防范要求》(GA1511-2018)的要求。

## 现场照片:



